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PROVINCE DE QUÉBEC 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE SAINTE-MARIE 

 

Procès-verbal de la deuxième séance du conseil d'établissement tenue le 9 

novembre 2010 à 19h00, au local #120 de l’école Sainte-Marie 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS 

Manon Barbeau, parent, vice-présidente 

Jean Brûlé,  parent, président et représentant au Comité de parents 

Jean-François Dubé, représentant du personnel de soutien 

Isabelle Dupuis, enseignante 

Marika Ghelyn, représentante du personnel du service de garde 

Eric Gervais,  parent  

Nicolas Hennaut, parent, substitut au Comité de parents 

Nadine Lussier, parent 

Isabelle St-Cyr, enseignante 

 

PARTICIPAIENT ÉGALEMENT 

Christiane Beaulieu,    directrice adjointe 

Linda Fortin,                directrice 

 

ÉTAIENT ABSENTS 

Claire St-Jean,  enseignante 

Tiffany Senecal, enseignante 

Nathalie Fortier parent 

 

ORDRE DU JOUR PROPOSÉ 

1. Constat du quorum et ouverture de l'assemblée 

M. Brûlé, président, accueille les membres, constate le quorum et ouvre la séance. Il 

est 19:02. 

2. Adoption de l'ordre du jour 

Il est proposé par Isabelle Dupuis d'accepter l'ordre du jour tel que présenté  

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
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CE-10-11-14 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE-10-11-15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE-10-11-16 

 

 

 

 

 

3. Adoption du procès-verbal du 5 octobre 2010 

Il est proposé par Nicolas Hennaut d'accepter le procès-verbal du 5 octobre avec la 

correction suivante : Mme Isabelle Dupuis était présente à la séance 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

4. Parole au public 

Aucun public 

5. Correspondance 

Aucune correspondance 

 

Points de décision 

6. Programmation des activités éducatives complémentaires – suivi 

Il est proposé par Isabelle Dupuis d'accepter la programmation des activités 

éducatives complémentaires (suivi) avec les précisions suivantes :  

Les groupes TED sont allés au Parc régional de Longueuil en octobre 2010 et 

aucun coût n’était associé à la sortie 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

7. Levées de fonds : projets particuliers 

Ce point sera traité à la prochaine séance 

8. Politique alimentaire et jours festifs 

Mme Fortin explique la teneur de la Politique alimentaire et l’amendement à cette 

même politique tel que voté par le Conseil des commissaires le 1
er

 juin 2010. Après 

discussion, il est proposé par Jean-François Dubé: 

D’accepter d’appliquer l’amendement pour les jours festifs i.e. de faire exception à 

la Politique lors des sorties éducatives et d’événements spéciaux organisés pour 

l’ensemble de l’école, avec ouverture pour les autres fêtes particulières propres à 

l’école Sainte-Marie (ex : semaine des Services de garde)  

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

9. Séance de décembre 2010 

Pour la séance du 14 décembre 2010, les membres décident de la tenir au 

Restaurant Au Coin de la Baie à 18h30 et de profiter de l’occasion pour souligner 

Noël. 

Une allocation de 20$ / personne sera consentie aux membres. 
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Cette proposition est soumise par  Jean-François Dubé et secondé par Nadine 

Lussier. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

10. Affaires diverses 

Aucun point 

       

Points de suivi 

11. Convention de partenariat CSP – MELS 

Mme Fortin présente un court diaporama pour expliquer en quoi consiste la 

convention de partenariat signée entre le MELS et la CSP de laquelle chaque 

établissement devra déposer une Convention de gestion et de réussite éducative. 

 

12. Campagne de financement 

Suite à la campagne de financement, il avait été convenu que 50% des sous 

recueillis serviraient au projet « cour de récréation », 25% pour les activités spéciales 

et semaines thématiques et 25% pour les fournitures collectives. Il y aura donc 

environ 5 000$ qui sera réservé pour l’aménagement, 2 500$ pour la semaine des arts 

et activités spéciales (Ex: 550$ pour l’accueil des élèves, environ 2 000$ pour 

animations pendant la semaine des arts) et 2 500$ pour le reste. La somme totale 

amassée sera déterminée dans les prochains jours et présentée lors du prochain 

conseil.  

13. Aménagement de la cour 

Aucun développement depuis 3 semaines.  Il y a plus ou moins 5000$ d’amassés. 

Monsieur Jean Brulé propose que chacun d’entre nous envoie à madame Fortin et lui-

même, une liste de personnes à contacter afin de trouver des partenaires corporatifs.  

 

14. Activités parascolaires 

À rediscuter après les vacances de Noël. 

 

15. Vérification de la liste des membres du CÉ 

Les membres vérifient la liste jointe aux documents du CÉ et en vérifient 

l’exactitude. Des corrections seront apportées. 
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Points d’information 

 

16. Parole au représentant de OPP 

Le représentant de l’OPP n’était pas présent 

17. Parole au représentant au Comité de parents 

Monsieur Brûlé nous fait un court résumé des points discutés lors de la dernière 

rencontre du Comité de parents, soit :  

 Présentation du plan Stratégique, convention de partenariat et convention de 

gestion de réussite éducative, laquelle se réalise présentement dans chaque 

secteur. 

 Présentation de la Protectrice de l’élève. 

 Surplus budgétaires des services de garde. 

Monsieur  Brulé a rencontré notre nouvelle commissaire Madame Isabelle Poisson 

ainsi que Jacques Beaudet, directeur général adjoint de la CSP supervisant notre école. 

 

18. Parole aux membres 

Jean Brûlé mentionne que madame Barbeau et lui ont participé les 27 et 28 octobre à  

une formation donnée par la CSP pour les membres de conseil d’établissement.  

Monsieur Brûlé nous invite à consulter le nouveau site web de l’école. 

Madame Lussier se questionne à savoir pourquoi nos élèves n’ont pas de récréation 

supplémentaire l’après-midi. 

Monsieur Brûlé nous fait part qu’à ce jour,  plus ou moins 3000$ a été amassé lors 

de la contribution volontaire des parents. Lors d’un prochain CE, la direction fera état de 

la situation. 

 

19. Parole au public 

 

Aucune question. 

 

20. Information de la direction 

Aucune information à ajouter 

21. Affaires diverses 

Madame Barbeau se pose des questions concernant l’annonce de la construction 

possible d’un nouveau siège social de la CSP. Madame Fortin nous donne de 

l’information supplémentaire à ce sujet. 
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22. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Isabelle St-Cyr de lever l’assemblée à 20h40 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

 

Notes prises par M. Éric Gervais, secrétaire 

  

 

---------------------------     --------------------------------                2010/12/14 

Linda Fortin, Directrice    Jean Brûlé, Président          Date d’adoption du procès-verbal 


